

電子納品運用要領(平成19年4月) 改訂点(新旧対応表)

※ 下記以外にも、章・節・項目等の番号や、意味、内容の変わらない範囲での字句の訂正、修正、追加がある。

主な改定事項	改定前ページ	改定後ページ	番号	項目等	改定前	改定後	改訂の理由
	P3	"	4-2 (1)	設計コード・工事番号について	『年度(西暦下2桁)』	『発注年度(西暦下2桁)』に改める。	当初契約時の年度(発注年度)であることを明確にした。
	P12	"	6-3	表6-2 成果ファイルの格納先フォルダ一覧表(2/2)	脱落している項目があった。	下記項目を追記訂正。 ・河川測量－測量記録 －距離標設置測量(水準基標測量) －深淺測量 －海浜・汀線測量(海浜測量) －海浜・汀線測量(汀線測量)	誤りを訂正した。
	P14	"	6-6	表6-4 ファイル形式(地形測量成果)	脱落している項目があった。	下記項目を追記訂正。 ・空中写真測量(撮影)－標定図	誤りを訂正した。